
平成２５年８月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項  
議案第２９号 議会の議決を経るべき議案に関する意見について   
    
 【条例案】 ・和歌山県体力開発センター設置及び管理条例を廃止する条例 

について  
    

       東スポーツ課副課長から、耐震改修が必要であると判断され

ている和歌山県体力開発センターについて、 これと同等の機能

を有する秋葉山公園県民水泳場が供用開始されることに伴い、

同センターを廃止する旨の条例案について説明があり、 審議の

結果、異議のないものとして決定した。  
    
 【予算案】 ・教育委員会所管平成２５年度一般会計９月補正予算の概要に

ついて  
 

  中川総務課長から、教育委員会の３事業に係る補正予算案の

概要について説明があった。 
 委員から、補正予算に係る、和歌山ビッグ愛・ビッグホエー

ル・ビッグウエーブ維持運営管理事業の内容、 及び紀の国わ

かやま国体に向けた運営管理の在り方について、質問及び意見

があり、総務課長、スポーツ課副課長及び喜多生涯学習局長か

ら説明がなされた。 
 以上審議の結果、異議のないものとして決定した。 

    
議案第３０号 「和歌山県立高等学校再編整備第２期（後期）実施プログラム」 

(案) に対する県民意見募集について   
    
       総務課長から、伊都地方における県立高等学校の再編整備、及 

びこれに関するパブリックコメントの募集を行いたい旨の説明が

あった。 
       委員から、再編整備計画の内容について質問があり、総務課長

から説明がなされた。 



以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第３１号 平成２５年度教育者表彰（文部科学大臣表彰）候補者の推薦に 

ついて  
    

  総務課長から、候補者及び推薦理由について説明があり、審議

の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第３２号 平成２５年度優れた「地域による学校支援活動」推進にかかる 

文部科学大臣表彰候補者の推薦について  
    
        池田生涯学習課長から候補団体の概要及び推薦理由について説 

明があった。 
委員から、候補団体の規模、活動内容、及び活動期間等につい

て質問があり、生涯学習課長から説明がなされた。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
    
議案第３３号 きのくに教育賞選考委員会委員の委嘱について  
    
        田村学校指導課長から、選考委員会委員の候補者について説明 

があった。 
       委員から、受賞者の人数枠等について質問があり、学校指導課 

長から、受賞者の人数に制限は無い旨、及び過去の受賞人数等に

ついて説明がなされた。 
       また、委員から、きのくに教育賞の受賞者による後進の指導に

ついて質問があった。これに対し、 学校指導課長から、受賞者

の優れた授業力・実践力を若手教員に伝えていくことは重要な事

柄であると考えており、 現在、受賞者である教員を、指導主事

と同等の指導を行う指導委員として、 あるいは県主催の授業研

究会の講師として、指導にあたらせている旨の説明がなされた。 
 以上審議の結果、原案のとおり決定した。 

    
議案第３４号 県立高等学校の学科名変更について   
    
       学校指導課長から７月教育委員会定例会において決定された、



県立高等学校の学科名変更について、 その後の説明会や意見聴

取等を行う過程において、慎重な判断を求める意見が出されたこ

とから、 引き続き検討を行いたい旨の説明があり、審議の結果、

原案のとおり決定した。 
    
議案第３５号 平成２６年度和歌山県立高等学校入学者選抜実施要項について  
    
        学校指導課長から、前年度からの変更点等について説明があっ 

た。 
        委員から、スポーツ推薦における競技別の募集枠の変更に関し

て質問があり、学校指導課長から、募集枠の変更については、 過
去の志願状況や現在の受験生の志望状況等も踏まえた上で、慎重

に判断を行っている旨の説明がなされた。 
        以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第３６号 平成２６年春の叙勲(初等中等教育・教育功労)候補者の推薦につ 

いて  
    
        土肥学校人事課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説 

明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第３７号 和歌山県立学校教職員安全衛生管理規程の一部を改正する訓令 

について  
    
        小滝健康体育課長から、衛生管理者選任報告書及び定期健康診 

断結果報告書の様式を定めた規程について、 現状に合わせるべく

改正したい旨の説明があった。 
       委員から、健康診断の内容、及び様式のレイアウト等について 

質問があり、健康体育課長から説明がなされた。 
       また、委員から、職員のメンタル面でのケアについて質問があ 

り、健康体育課長から、 管理職員に対するメンタルヘルスの研修

を福利課及び学校人事課と連携しながら行っている旨、及び、 市
川福利課長から、県内の南北２か所において専門家によるストレ

ス相談事業を行っている旨の説明がなされた。 
        以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
 



議案第３８号 教職員の処分について  
    
        学校人事課長から、生徒に対しわいせつな行為を行った教諭に

ついて、懲戒免職処分としたい旨の説明があった。 また、苗代給

与課長から、被処分者の退職手当の取扱いについて説明があった。 
  委員から、女子生徒に対する生徒指導の在り方について意見が

あった。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第３９号 教職員の処分について   
    
        学校人事課長から、児童に対しわいせつな行為を行った教諭に

ついて、懲戒免職処分としたい旨の説明があった。 また、給与課

長から、被処分者の退職手当の取扱いについて説明があった。 
       委員から、当該教諭の事件後の対応等について質問があり、学

校人事課長から説明がなされた。 
 以上審議の結果、原案のとおり決定した。 

    
議案第４０号 教職員の処分について  
    
        学校人事課長から、自動車による死亡事故を発生させた教諭に

ついて、減給処分としたい旨の説明があり、審議の結果、原案の

とおり決定した。 


